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Kleofas chce namowi¢ Honorate na randke, zaraz po sprawdzianie z
pszyry. Aby udowodnié jej, ze sa dla siebie stworzeni, ucieknie sie do
numerologii binarnej. Zapisal daty urodzenia dzieci jako dwie liczby w
systemie binarnym, a teraz je przeksztalca.

Uzywa dwoch rodzajow przeksztaltcen:

e wybiera jaki§ fragment i podwaja go (AXB — AXXB)

e wybiera podwojony fragment i zostawia tylko jedna potowe (AXXB — AXB)
Czy w ogole istnieje mozliwosé, zeby obie liczby staly sie rowne?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano liczbe Kleofasa, w drugim liczbe Honoraty. Obie liczby
skladaja sie ze znakéw 0 i 1, ich sumaryczna dlugosé nie przekracza miliona.

Wyjscie
W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinno znalezé sie stowo TAK, jesli przeksztatcenia Kleofasa

pozwalaja, by liczby staly sie identyczne. W przeciwnym wypadku, na wyjsciu powinno znalezé¢ sie stowo
NIE.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
01100 100101000111 101101100111001
111 101111101101 0110111010011
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
NIE TAK NIE
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